
do konca sveta čakala, da bo prišla do popolne zmage v 
Sloveniji. 

Kmetje — strahopetci? 
Že dalje časa piše radičevsko glasilo v Sloveniji, da 

je slovenski kmet strahopetec. Če pride kak gospod iz me
sta (recimo, da pride g. minister Pucelj), da vsi kmetje 
kar trepečejo. Da pa ne bo radičevsko glasilo še nadalje 
naših kmetov zmerjalo s strahopetci, bodo imeli prilož
nost radičevski agitatorji poročati g. uredniku, ker je naš 
kmet sit radičevske farbarije in ne bo Radiča vlekel iz 
blata, kamor je padel, ko ga niti hrvaški kmet več noče. 

Slovenski kmetje — neumni? 
Radičevci bi na vsak način radi dokazali, da so slo

venski kmetje neumni. Njihov list je začel celo dokazo
vati, zakaj, in pravi: »Poln trebuh ne misli rad.« Pravi, da 
bi se naš kmet lahko valjal v masti in plaval v vinu, stavi 
pa pogoj, če bi bil — radičevec. Slovenski kmet pa ve, da 
so Bošnjaki bili radičevci, pa danes trpijo lakoto, da za 
vrečo koruze zastavljajo svoje posestvo. Kar pa se tiče 
psovke o polnem trebuhu, bo naš kmet odgovoril, da jih 
radičevci z Radičem na čelu lahko imajo, samo skrinjice 
na dan volitev bodo pa prazne. 

Ovaduhi na delu! 
Radičevci pozivajo svoje tajne zaupnike, naj gredo na 

vsak sestanek pristašev SLS in naj si tam vse dobro za
pomnijo ter poročajo, da bo mogoče potem ukreniti vse 
potrebno. — Naši možje so previdni dovolj, da jim ti ova
duhi ne bodo prišli blizu. Radičevci pa so s tem pokazali, 
kaki prijatelji so poštenega političnega razgovora — le za 
to jim gre, da koga vlovijo in — tožijo, da bi s tožbami 
polnili — trebuhe, kakor se znajo sami izražati. 

Radičevci — socijalisti? 
Odkar je bivši socijalist Prepeluh duševni komandant 

radičevščine v Sloveniji, se vedno bolj vidi izpod kmets
kega plašča njegova stara socijalistična manira. Ne le, da 
hoče kmeta spraviti v stanovski boj zoper vse druge sta
nove, tudi druga načela socijalistov bi rad vtepel kmetom 
v glavo, morda tudi ono: »Kar je tvoje, je moje, 

Demokrati — »nema jih više«, 
tako se bo reklo po volitvah dne 11. septembra v Slove
niji in precej podobno tudi v celi državi. Ne le Slovenci, 
ampak tudi Srbi, kjer je bila ta stranka najmočnejša in je 
imela v Sloveniji le svojo podružnico, zavračajo samostoj
ne demokrate. Pribičevič ima zelo težko pot — leta iz kra
ja v kraj, ker se mu stavba podira. Jezi ga tako, da že se
daj grozi z bojkotiranjem narodne skupščine! Slovenskim 
demokratom bodo že volilci pomagali, da bodo lahko delo 
bojkotirali. Jih namreč sploh izvolili ne bodo! 

Dajte nam dinarčkov! 
Dr. Pivko pošilja te dni na razne kraje milo prošnjo, 

naj se prispeva za SDS volilni sklad vsaj po 10 dinarjev. 
Če jih ena četrtina da, potem bo dovolj. Zgodil pa se je 
škandal, da namreč zdaj vsakdo misli, da ni on tisti četrti, 
ki naj da in nič kaj ne prihajajo dinaroki v volilno bisago 
SDS. Pa zgodil se je še večji škandal. Nekdo je mislil dati, 
pa se boji, da bo zopet dobil kak mesar dokumente v ro
ke, pa bi jih potem skupaj z mesom na vago prodal in bi 
bilo zopet v listih, da je ta in ta daroval za SDS. Najhujši 
škandal je pa to, da ne morejo pisati po dinarčke na Sla
vonsko banko, ker je zaprta in blagajne prazne. Pa bi 
morda g. dr. Lipold, ki je tudi podpisan na tej mili proš
nji, pa je bil svoj čas upravni svetnik SlavenSke banke, 
vedel najti kako pomoč! Dinarčkov je treba veliko,brez teh 
ne bo nič krogljic za SDS! 

Da bomo nasprotnike poznali. 
Velikanski napredek radičevcev. 

V Šmartnem na Kranjskem so radičevci silno napre
dovali. Njihov list poroča dobesedno: Danes sede v obč, 
odboru poleg štirih klerikalcev tudi trije naši pristaši. Ni 
sicer to popolna zmaga, a napredek je velikanski.« Če bo 
radičevščina tako velikansko napredovala, potem bo ravno 


